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Proto starosta br. Ján Lahvička předložil už v únoru výboru 

ke konzultaci harmonogram plánovaně slavnostní 

Akademie ve sportovní hale v Lipově aleji dne 29. dubna 

t.r. Roku 1872 totiž v témže měsíci proběhla ustavující 

valná hromada v hostinci u Cambalů v Jánošíkově ulici, 

prameny však neuvádějí přesné datum.  

Přípravou zmíněné akce se zabývalo podrobně i jeho 

březnové zasedání. Účastníci bez připomínek akceptovali 

text a výtvarný návrh pozvánky a vytištění v počtu 150 ks, 

stejně jako plakátu vyhotoveného ve 20 ks.  

Vedoucí oddílů a hosté, kteří budou v pořadu účinkovat, 

byli vyzvání k dodání jmenovitého seznamu členů, jímž 

budou uděleny pamětní listy. Předsedové oddílů pak 

upozorněni na možnost vyzvednout si trička speciálně 

vyrobená k tomuto účelu.  

K stanoveným úkolům náleželo také rozmnožení pozvánek 

v množství 1 os ks.  
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26. března t.r. se ve velké tělocvičně sokolovny konala 

valná hromada zahrnující zprávy o činnosti naší jednoty v 

jednotlivých úsecích, a to: o celé organizaci za rok 2016 

starosta br. Ján Lahvička, o hospodaření a rozpočtu na rok 

2017 týž, o odboru všestrannosti sestra náčelnice Radmila 

Dvořáčková, odboru sportu Ing. Milan Václavík, kontrolní 

komise předsedkyně Dana Vilímková a inventarizační 

komise br. RNDr. Petr Tkáč. Přednesené informace doplnil 

přehledem dění ve sféře kulturní a vzdělavatelské 

vzdělavatel Mgr. Miloš Hynek. Usnesení přednesl jednatel 

br. Igor Varga.  

Příprava slavnostní akademie představovala hlavní bod 

jednání také výborové schůze 19. dubna t.r. Bylo 

konstatováno, že komise ustavená k její organizaci se téhož 

dne sešla s vedoucími skupin a v prostorách sportovní haly 

TEZA se 
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společně seznámili se scénářem průběhu akce v interieru 

tohoto objektu. V sestavě br. Lahvička, Václavík, Zlámal a 

sestra Dvořáčková zasedala ještě 21. t.m. v sokolovně, (za 

přítomnosti vzdělavatele br. Miloše Hynka) odkud po 

konzultaci písemných materiálů odjela automobilem zdejší 

sokolské jednoty do sportovní haly TEZA k závěrečnému 

prověření stavu příprav.  

V rámci zasedání výboru 17. května t.r. se uskutečnilo 

předání plaket zasloužilým členům naší jednoty, pokud se 

nemohli zúčastnit slavnostní akademie. Uloženy jsou v 

ozdobně vymodelované dřevěné krabici v dřevěném rámu 

s červenobíle tónovaným sokolským znakem, raženými 

velkými písmeny Sokol a rytým nápisem Pamětní plaketa 

za dlouholetou aktivní činnost ve prospěch T.J. Sokol 

Hodonín.  

Schválil provozní řád sokolského stadionu, který bude 

vystaven v šatně likusového objektu a po konzultaci znění 

dohody o využití sportov- 
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ního zařízení na stadionu.  

Během jednání 14. června se výbor zabýval 

neuspokojivými jevy v posilovně,  kde došlo k rozbití krytů 

na zářivkách, v důsledku nehorázného házení a kopání 

míče a poškození koberců majících trhliny vlivem 

nešetrného pokládání žíněma.  

Rozhodl proto o zavedení knihy návštěv. Řešil dále opravu 

střechy a okapů v odd. vodáků a usnesl se realizaci 

postoupit firmě J. Ševčík. Odbornou elektrorevizi zadat 

firmě F. Měsíček.  

30. srpna vyslovil souhlas s výpovědí nájemníku - firmě 

ALFA v sokolovně od září t.r. a s platností k 1.1. r.2018 

uzavřít výhodnou smlouvu s NET and GAMES BRNO. 

Současně nákup plátna na nové potahy stolů pro oddíl 

biliardu.  

Bratr Otakar Vyrůbalík o stavu trávní plochy na stadionu v 

Rybářích referoval, že nutně vyžaduje kultivaci a údržbu. 

Pro tamní 

 



 

 

Strana -114- 

14. září si s představiteli města a řadou místních korporací 

připomenula 73. výročí úmrtí prezidenta Osvoboditele u 

pomníku na Náměstí 17. listopadu s obvyklým pietním 

aktem. 

15. října byli někteří členové přítomni slavnostnímu 

odhalení busty T. G. Masaryka na nádvoří zdejší 

nemocnice, jež nese jeho jméno. Autorem díla je 

akademický sochař Josef Vajce a jde už o třetí Masarykovu 

bustu, kterou ztvárnil. První se nachází v Užhorodu a druhá 

v Košicích. Mistrovy plastiky zakladatele československého 

státu tvoří součást dekorace nádvoří univerzity v Sankt 

Petěrburgu a Mexiku. 

Nejvěhlasnějšímu rodáku a svému sokolskému bratru 

neopomenuli příslušníci Hodonínské jednoty a Slovácké 

župy vzdát u jeho pomníku hold také v předvečer státního 

svátku vzniku samostatné Československé republiky 27. 

října, o nějž se tak vydatně zasloužil. Tímto velmi 

početným shromážděním série akcí k 160. výročí narození 

T. G. Masaryka končila. Spolu s Junáky a vojáky tvořili zase 

čestnou stráž a byli mezi pokládajícími věnců a kytic 

k prezidentově soše. Přítomné oslovila nejprve úvodním  
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restauraci jsou zhotoveny dva pivní sety laviček a čtyři 

lavičky pro oddíl tenisu.  

18. října byla řešena úprava šaten na stadionu v Rybářích v 

hodnotě 6 987 750 Kč, z toho zajištěna dotace 70 000 Kč.  

V roce 2017 se výbor sešel naposled 22. listopadu, kdy za 

záslužnou práci v T.J. Sokol v Hodoníně předal ocenění 

sestře Hedvice Herzánové. Připraveno bylo také sestru 

Jitku Vagundovou – Drgáčovou, z důvodu nemoci 

nepřítomnou. Obdrží osobně dodatečně.  

Na pořadu měl opět záležitosti stadionu v Rybářích, 

přičemž odsouhlasil odprodej pozemků u tenisových kurtů. 

Jednatele bratra Igora Vargu zkontaktováním s firmou 

SURGEO se žádostí o zaměření hranice pozemků na 

základě dohody s panem Kubalou a paní Havlíčkovou.  

Bratr Jaroslav Míšek zajišťující úpravu osvětlení v malé 

tělocvičně sděloval, že se uskuteční v roce 2018 a současně 

v místnosti oddělení kuleč- 
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Tělovýchova a sport 
Zvuk naší jednoty v tuzemsku i za hranicemi šíří stále nejvíce 

oddíl řeckořímského zápasu.  

25. února účinkovali jeho mladí příslušníci na olympijském 

turnaji dětí - Memoriálu Josefa Koryska  v Kladně, mezi 16 

českými, moravskými a slezskými oddíly. 

Jako družstvo si vybojovali velmi cenné 2. místo za vítězem 

Jiskrou Havlíčkův Brod a před 3. Sokolem Hnidousy. V 

jednotlivých se stal hvězdou celého přeboru Filip Bartošík 

ve váze do 39kg.  

V kategorii žáků suverénně zvítězili Denis Lišťák ve váze do 

40 kg, Jan Jaroš ve váze do 80kg a Lukáš Grochál ve váze do 

29kg. 2. místo dosáhli Roman Žáček, Tadeáš a Ladislav 

Letochovi, Alexandr Harca a Ondřej Horňáček. Stupeň 

medailistů těsně unikl Denisu Vrbovi.  

Na sklonku února zaznamenal další úspěch v prvním turnaji 

serie národních šampionátů ve volném stylu v Ostravě - 

kategorie žáci a ju- 
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niorů. V konkurenci 151 startujících získali mistrovské tituly 

Viktor Lišťák a Ondřej Todt. Stříbrnou pozici zaujal Jakub 

Šimčík.  

Vzápětí zdařile absolvoval Mezinárodní turnaj Ledoborců v 

Nesvadech na Slovensku, obeslaný 145. závodníky, kromě 

reprezentantů hostitelského státu z České republiky, Polska, 

Maďarska a Ukrajiny. Zlatou medaili tam obdrželi Martin 

Hvorecký a Jiří Baják. Stříbrnou Tibor Kubík (syn mistryně a 

vícemistra ČR Andrey a Viktora Kubíkových) a bronzovou 

Roman Žáček, Michal Prágr a Filip Machálek. Uznáníhodná 

byla i 5. místa Adama Chytila a Samuela Harcy.  

1. dubna zápasníci naší jednoty bojovali v Chorvatsku v 

přeboru o pohár města Sesvetski Kraljevec mezi 108 borci 

domácími, srbskými, českými, slovenskými, maďarskými a 

rumunskými. Nepřekonatelně tam exceloval Jan Jaroš ve 

váze do 49 kg. Velmi dobře si počínal také 
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Jakub Šimčík, končící ve váze do 53 kg na 3. místě.  

6. dubna se zdatně prezentovali v Hodoníně na každoroční 

Velké ceně města, pořádané ve Sportovní hale v Lipové 

aleji.  

Soupeřili zde závodníci z České republiky, Slovensko, Polska, 

Maďarska, Ukrajiny, Srbska, Chorvatska a Slovinska. Ve 

velkém množství silných protivníků dokázali zvítězit Dominik 

Dobeš a Ondřej Todt.  

8. dubna podali prvotřídní výkon na Národnímu šampionátu 

v zápase v Havlíčkově Brodě Viktor Lišťák a Jakub Šimčík.  

29. dubna účinkovali tradičně v jubilejním 10. ročníku 

Memoriálu László Sillaie, organizovaném zápasnickým 

oddílem GYAC Györ.  

Nastoupilo 281 soutěžících z Maďarska, ČR, Polska, 

Slovenska a Rakouska. Jméno naší sokolské jednoty zlatými 

medailemi vydatně propagovali Jan Jaroš a Martin 

Hvorecký, stříbr- 
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nými Jan Kotlařík, Martin Vališ, Lukáš Grochál, Ladislav 

Letocha a Tomáš Kotzián, bronzovými Marek Kotlařík, 

Ondřej Mrkvánek, Jakub Marhefka, Alexandr Harca a 

Roman Žáček.  

Nezanedbatelná jsou i pátá místa Denise Lišťáka, Denise 

Vrby a Davida Kubíka. Výsledky odráží též znamenitou 

působnost trenéra bratra Jiřího Bajáka.  

7. května předvedli stejný um v chorvatském Ludbregu na 

mistrovství v kategorii žáků a kadetů, do něhož se zapojilo 

500 závodníků z Chorvatska, Slovinska, Srbska, Bosny, 

Hercegoviny, Maďarska, Rakouska, Slovenska, České 

republiky, Polska, Rumunska, Německa, Nizozemí a Francie.  

Jan Jaroš se stal mistrem Chorvatska, nositeli bronzových 

medailí Jakub Šimčík, Jiří Procházka, Tomáš Kotzián a Ondřej 

Todt.  

V polovině téhož měsíce vystupovali na mistrovství ČR ve 

volném stylu v Plzni, kde na nejvyšším stupni stanuli Ondřej 

Todt ve vá- 
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ze do 46 kg, Jakub Šimčík a Jiří Procházka ve váze do 76 kg.  

Stříbrnou medaili si odváželi Tomáš Kotzián a Martin Paulus, 

bronzovou tentokrát indisponovaný favorit Jan Jaroš a 

Kristina Štenclová.  

V kategorii přípravka se zapojili též do paralelně 

probíhajícího Mezinárodního turnaje ve Weisvasseru v 

Sasku.  

Dva naši cvičenci obdrželi zlaté medaile, a to Dominik Kubeš 

ve váze do 34 kg a Filip Bartošík ve váze do 38 kg, zvolený 

navíc za nejtechničtějšího hráče.  

Následně zajeli na mládežnický turnaj do polské Ratiboře, 

kam se přihlásilo 166 závodníků. Mezi zlaté medailisty se z 

našeho zápasnického oddílu zařadil opět Filip Bartošík ve 

váze do 38 kg a Martin Hvorecký ve váze do 42 kg. 

Bronzovou medailí upozornil na sebe též Lukáš Grochál.  

Nevynechali ani zanedlouho konaný Mezinárodní turnaj o 

pohár malých šampionů 
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v srbském Zrenjaninu, obeslaný 187 soutěžícími ze Srbska, 

Chorvatska, Moldavska, Rumunska, Řecka, Ukrajiny a České 

republiky. I tady vynikli stříbrnými medailemi Alexandr 

Lucký a bronzovými Roman Žáček a Tibor Kubík.  

Počátkem června navštívili Rumunsko, jako účastníci 

Mezinárodního závodu v řeckořímském zápase v 

Temešváru, v němž konfrontovaly svoje síly mládežníci z 

hostitelské země, Moldavie, Ukrajiny, Řecka, Srbska, Bosny, 

Hercegoviny, Chorvatska, Maďarska a České republiky.  

I tady se na nejpřednější místa prosadili obhájci barev naší 

sokolské jednoty, Jan Kotlařík a Jakub Šimčík, kterému 20 

minut před koncem utkání unikla zlatá medaile vinou faulu 

podtržením. Viník byl napomenut, ale verdikt hlavního 

rozhodčího tuto okolnost nevzal v potaz. Oba z 

jmenovaných přebírali stříbrnou medaili.  

9. září se těšili z dalšího velkého úspěchu 
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v Memoriálu Franty Kubici v Teplicích - lázních v Čechách.  

Přebírali 6 zlatých medailí, jmenovitě Dominik Kubeš ve 

váze do 35 kg, Filip Bartošík ve váze do 39 kg, Denis Vrba ve 

váze do 43 kg, Alexandr Harca ve váze do 30 kg, Lukáš 

Grochál ve váze do 25 kg a Denis Lišťák ve váze do 40 kg.  

15. září potvrdili svoji velmi dobrou formu výsledky v 

Memoriálu Františka Červína v Havlíčkově Brodě.  

Zdatnost v zápasnické disciplíně tam předvedlo 24 týmů z 

České republiky, Slovenska, Ukrajiny, Srbska, Chorvatska, 

Rumunska, Moldávie a Ruska. I tady sklidili hojně medailí a 

nedaleká čestná umístění.  

Zlaté medaile připadly Alexandru Luckému ve váze do 39 kg 

a Jasnu Kotlaříkovi váze do 47 kg. Stříbrné Janu Jarošovi ve 

váze do 85 kg, Lukáši Grochálovi ve váze do 25 kg a Martinu 

Hvoreckému ve váze do 42 kg. Bronzové Alexandr Harca ve 

váze do 
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ve váze do 31 kg a Filip Bartošík ve váze do 39kg.  

Nepatrným rozdílem zůstal za jejich postavením Tomáš 

Letocha a chvályhodná jsou i 5. místa Romana Žáčka, 

Šimona Kocmánka, Denise Lišťáka a Denise Vrby.  

Souběžně se jiné družstvo našeho zápasnického oddílu 

pohybovalo v turnaji o pohár starosty Trhová Hradská v 

okrese Dunajská Streda na Slovensku.  

Vedle pořádajícího klubu tu ze zahraničí účinkovali hosté z 

České republiky, Maďarska, Rakouska a Srbska.  

Mezi držiteli zlatých medailí se zase nacházeli dva 

reprezentanti hodonínského Sokola, Jan Kotlařík ve váze do 

39 kg a Martin Hvorecký ve váze do 43 kg.  

21. října se již počtvrté zúčastnili Mezinárodního 

mládežnického turnaje - Memoriálu Ference Csabi v 

olympijském zápase v srbské Kanjiži. Sjelo se tam 352 

závodníků z Chorvatska, Bosny a Hercegoviny, Slo- 
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vinska, Maďarska, Slovenska, České republiky, Rakouska, 

Německa, Polska, Ukrajiny, Rumunska, Moldavie, Bulharska 

a Řecka.  

Ani tentokrát jim neušla zlatá medaile, jíž vybojovali Filip 

Bartošík ve váze do 39 kg, Ondřej Todt ve váze do 50 kg a 

Tomáš Kotzián ve váze do 80 kg. K tomu připojili stříbrné 

Martin Paulus ve váze do 40 kg, Jan Jaroš ve váze do 85 kg a 

nová silná individualita Zdeněk Chládek ve váze do 58 kg.  

Závěrem října obohatili svojí medailovou žeň na 9. ročníku 

Mezinárodního turnaje Prague Wrestling, přes konkurencí 

112 závodníků tuzemských, Slovenska, Maďarska, Německa, 

Polska, Estonska, Chorvatska, Rumunska a Belgie.  

Prvenství se zlatou medailí tady docílili jednoznačně Filip 

Bartošík váha do 39 kg,  a Lukáš Grochál váha do 35 kg. Jako 

druzí skončil Alexandr Harca ve váze do 41 kg, Martin 

Hvorecký ve váze do 43 kg, Dominik Ku- 
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beš ve váze do 31 kg a Jakub Šimčík ve váze do 57 kg.  

Nevynechali také mezinárodní soutěž o pohár města 

Šamorína - jubilejní 15. ročník, pořádaný místním klubem 

Gladiator.  

Pohár vítězů vyhráli hodonínští sokolští zápasníci Tomáš 

Kotzian váha do 85 kg a Jakub Marhefka ve váze do 53 kg.  

Stříbrnou medaili si odnesl Jakub Holek a bronzovou Tomáš 

Blinka.  

V polovině listopadu šťastně prověřili svoji dovednost na 

Mistrovství ČR v Krnově. Titul mistra České republiky získali 

Filip Bartošík a Jan Jaroš, vícemistra Denis Lišťák a Tomáš 

KJotzian a bronzovou medaili Lukáš Grochál.  

Stejně s jistotou si počínali při přeboru Velká cena Jihlavy, 

do něhož zasáhlo 130 zápasníků.  

Dva z našeho sokolského oddílu Jan Kotlařík a Martin Vališ si 

vydobyli zlatou medaili, Alexandr Lucký a Martin Hvorecký 
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stříbrnou a Samuel Harca, Alexandr Harca, Tibor Kubík a 

Denis Vrba bronzovou.  

Cvičenci naší jednoty se ukázali zdatnými i v jiných 

disciplínách.  

25. února t.r. v přeboru ve šplhu a švihadlovém víceboji 

Sokolské župy Slovácké, konanému v hodonínské sokolovně.  

Dostavilo se 68 účastníků, z nichž startovalo 41, z toho 32 

dívek a 9 chlapců.  

V první disciplíně soutěžili v kategoriích předškolaček, žákyň 

I. – IV. a dorostenek, přičemž ze žákyň I. docílila druhého 

místa N. Vlasáková z Hodonína. Ve druhé předškolačky, 

žákyně I. – IV. a žáci I. – IV.  

Jako kolektiv zaujali až 7. místo. Prvenství získala T.J. 

Dubňany, druhé místo Bzenec a třetí Svatobořice. Nejlepší 

obdrželi medaili a diplom.  

22. dubna se v těchže tělocvičných prostorách odbýval 

župní přebor všestrannosti ve sportovní gymnastice, kam se 

dostavilo 47 osob, ze kterých závodilo 25. Rozdělen byl do 6 

katego- 
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rií, od předškoláků až po dorostenky.  

Z hodonínských se nejlépe uvedla Jaroslava Maňáková, v 

kategorií žákyně I., jež skončila na 3. místě.  

Soupeření zahrnovalo cviky na hrazdě, kladině, prostná a 

přeskok přes bednu a kozu.  

Mladší žákyně zvolily místo kladiny lavičku a žáci kruhy. V 

celkovém hodnocení gymnastických výkonů v družstvech 

skončila T.J. Sokol Hodonín jako 3.  

20. května uspořádala Sokolská župa Slovácká přebor 

všestrannosti v atletice a plavání na atletickém tartanovém 

oválu základní školy v Bzenci.  

Shromáždilo se tam 103 účastníků, z nichž se 54 zapojilo do 

soutěží v běhu na krátkou trať, ve skoku dalekém, v hodu 

kriketovým míčkem a běhu na dlouhou trať.  

Délky byly vymezeny podle věku soutěžících. Z T.J. Sokol 

Hodonín si vybojovala 2. místo Elizabet Vlasáková a 3. místo 

Valerie Tomanová v kategorii předškolačky, Jan Lahvička 
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2. místo v kategorii předškoláci. Skupinově je předstihli - 1. 

Bzenec, 2. Dubňany a 3. Vacenovice, takže jim zbylo 4. 

místo. Za nimi následovaly ještě jednoty Břeclav, Strážnice a 

Veselí n/M.  

K hlavním organizátorům těchto župních podniků náležela 

náčelnice sestra Radmila Dvořáčková z Hodonína.  

Bohatým tělovýchovným a sportovním programem oslavila 

29. dubna naše jednota významné jubileum – 145. výročí 

svého zrodu v dubnu r. 1872. (Přesné datum není v 

dochovaných pramenech uvedeno).  

Důstojně je připomenula formou slavností Akademie, 

situované do rozsáhlých prostor Sportovní haly v Lipové 

aleji, nedaleko Červených domků.  

Zahájila ji sokolská znělka, po níž na cvičební plochu 

nastoupili všichni aktivní účastníci v čele s praporečníkem s 

historickým sokolským praporem, jinak deponovaným v 

zasedací síni zdejší sokolovny. Tam potom pronesli zdravice 

hosté 
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delegovaní ze žup, a to Vídeňské - Ilonka Mühlberg 

Žmolová, Bratislavské - Masarykovy - Vladimír Holčík, 

Brněnské I - Máchalovy - Michal Doležel a jednatel 

hodonínského Sokola Igor Varga, který ji doplnil 

faktograficky hutným pohledem do jeho minulosti.  

Pak již započala serie tělocvičných a sportovních vystoupení 

našich oddílů - rodiče s dětmi, aerobik, florbal, zápas a 

sestry zdravotního cvičení, vystupující v tričkách speciálně 

vyhotovených k 145. výročí naší jednoty.  

Členové Věrné gardy z Veselí nad Moravou předvedli 

skladbu Ta naše písnička česká a bratři a sestry z Velkých 

Bílovic Slováckou besedu.  

Atmosféru slavnostního odpoledne zpestřila ještě skupina 

Black and White z Hodonína. Zasloužilým bratřím a sestrám 

byla předána Pamětní plaketa za dlouholetou aktivní 

činnost ve prospěch T.J. Sokol Hodonín.  

Přítomní všeobecně vysoce hodnotili jak úroveň 
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výkonů tak organizace, včetně volby celkový dojem 

umocňujícího kultivovaného prostředí.  

Náš oddíl stolního tenisu se 14. ledna exponoval v 3. 

ročníku Turnaje neregistrovaných hráčů ve stolním tenisu, 

pořádaném v sokolovně ve Veselí nad Moravou za podpory 

města.  

V utkáních figurovalo 32 hráčů, kromě místního 

pořadatelského oddílu a hodonínských reprezentantů z 

Blatnice, Žeravin, Louky, Lipova, Kunovic, Strážnice, Petrova 

a Moravského Písku.  

Obohatil historii tradiční česko - slovenské vzájemnosti na 

Moravskoslovenském pomezí, účastí většího počtu hráčů ze 

Slovenska, z obcí Zohor a Závod, Senice, Malacek a 

Bratislavy.  

Výkony bojujících byly velmi kvalitní a vyrovnané, leckdy na 

úrovni registrovaných hráčů. Vítězem se stal Dušan Táborský 

z Bratislavy, František Filípek z Veselí nad Moravou zaujal 2. 

místo, Peter Daďko ze Zohoru 3. místo a Michal 

 


